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<Датум>
Анекс 4
ИЗЈАВА ОД ПОНУДУВАЧ 
за
повик за ангажирање на експерт/и за за подготовка на методологија за спроведување на анкети со претставници од бизнис секторот и јавната администрација и подготовка на прашалници 

во рамки на проектот „Медијација, без дилема!“, финансиран од амбасадата на Кралството Холандија.
< Име и адреса на понудувачот>

Врз основа на Вашиот повик за доставување пријави во рамки на горенаведениот проект, јас, <име на понудувачот> изјавувам дека:
· Поднесувам само една понуда за овој повик. Потврдувам дека не учествувам(е) во некоја друга понуда во рамки на истиот повик.
· Целосно разбирам и прифаќам дека доколку сум бил/а вклучена во подготовката на проектот или вклучам такви лица како советници во процесот на подготовка на пријавата ќе бидам исклучен/а и од другите набавки кои ги спроведува договорниот орган.
· Во целост разбирам и прифаќам дека мојата понуда ќе биде исклучена доколку:
· Правосилно ми/ни биде изречена мерка забрана за вршење професија, дејност или должност.
· Ако проектните партнери на било каков начин докажат моја/наша вина за груба повреда на професионалните правила или стандарди;
· Ги немам исполнето обврските за плаќање на надоместоци за социјално осигурување или даноци во согласност со законите на Република Северна Македонија;
· Бидам правосилно осуден/а за измама, поткуп, членување во злосторничко здружување, перење пари или друго кривично дело кое е штетно за финансиските интереси на Амбасадата на Кралството Холандија.
и исто така, изјавувам дека не се наоѓам(е) во некоја од горенаведените ситуации која би не исклучила од учество во постапките за набавка.
· Без одлагање ќе го известам договорниот орган доколку горенаведените околности се променат во било која фаза на тендерската постапка или извршувањето на задачите;
· Потполно разбирам и прифаќам дека доколку кај мене е утврдено постоење на судир на интереси, давање лажни изјави, лажно прикажување на информации или необезбедување информации во форма која ја бара договорниот орган, можам да бидам исклучен од тендерската постапка и од договорот во врска со неа.
Разбирам дека доколку не одговорам по известувањето дека сум избран/а како експерт, или ако се докаже дека информациите кои ги имам поднесено се лажни, одлуката за мојот/нашиот избор ќе биде поништена.
Со почит,
<Своерачен потпис>
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